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ВСТУП 

Сучасний етап розвитку цифрової економіки характеризується 

стрімкою цифровізацією бізнес-процесів, глобальною інтеграцією 

інформаційних технологій та формуванням нових організаційних 

моделей господарювання. У таких умовах усе більшого значення 

набувають віртуальні підприємства — гнучкі, мережеві структури, 

що функціонують на основі цифрових платформ, автоматизованих 

систем управління та віддаленої взаємодії між учасниками. Їх поява є 

відповіддю на потребу бізнесу у швидкій адаптації до змін ринкового 

середовища, оптимізації ресурсів та створенні інноваційних 

продуктів з мінімальними витратами. 

Розвиток віртуальних підприємств у світі зумовлений активним 

використанням хмарних технологій, штучного інтелекту та мережевої 

кооперації. Такі підприємства дозволяють компаніям поєднувати 

компетенції різних учасників, створювати тимчасові виробничо-

комерційні альянси, швидко масштабувати діяльність і виходити на 

міжнародні ринки за рахунок цифрових інструментів. В Україні 

формування подібних бізнес-моделей відбувається у контексті 

цифрової трансформації економіки, розвитку електронної комерції та 

інноваційних підходів до організації підприємницької діяльності. 

У зв’язку з цим вивчення дисципліни «Віртуальні підприємства» 

є важливою складовою підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньою програмою 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Засвоєння її 

змісту забезпечує формування у студентів розуміння принципів 

функціонування мережевих структур, особливостей управління 

цифровими бізнес-процесами, методів організації дистанційної 

взаємодії та застосування сучасних інформаційних технологій у 

підприємницькій діяльності. 

Метою навчального видання є створення доступного, 

систематизованого та практично орієнтованого ресурсу для вивчення 

ключових понять і термінів, що стосуються функціонування 

віртуальних підприємств.  
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Завданням словника є не лише впорядкування основної 

термінології, а й формування у студентів уміння правильно 

застосовувати професійні поняття у навчанні, дослідницькій 

діяльності та майбутній практиці. Точне розуміння термінів 

дозволить здобувачам освіти якісно аналізувати цифрові процеси, 

розробляти бізнес-моделі, управляти віртуальними командами та 

оцінювати ефективність цифрових рішень. 

Видання розраховане на здобувачів вищої освіти, викладачів, 

дослідників і практиків, які працюють у сферах підприємництва, 

електронної комерції, менеджменту, цифрової економіки та 

інформаційних технологій. Подані у словнику терміни охоплюють 

базові та спеціалізовані категорії, що відображають організаційні, 

економічні, технологічні та управлінські аспекти функціонування 

віртуальних підприємств. 

Використання цього словника сприятиме глибшому розумінню 

цифрових процесів, формуванню професійного економічного 

мислення, розвитку навичок використання сучасних інформаційних 

технологій та підвищенню рівня підготовки майбутніх фахівців. Він 

стане корисним помічником при опануванні дисципліни, виконанні 

навчальних завдань та у майбутній професійній діяльності у сфері 

підприємництва та цифрового бізнесу. 
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Скорочення 

 VR – віртуальна реальність 

ВБІ – віртуальні бізнес інкубатори 

ЕТМ – електронні торговельні майданчики 

АРМ – автоматизоване робоче місце 

ВРМ – віртуальне робоче місце 

ВП – віртуальне підприємство 

ДВП - децентралізовані віртуальні підприємства 

ЕТМ – електронний торговельний майданчик 

ЕЦП - електронний цифровий підпис   

ІКТ - Інформаційно комунікаційні технології  

ІoT -  Інтернет речей 

КЕП -  Кваліфікований електронний підпис 

УТП - унікальна торгова пропозиція 

ФПГ – фінансово-промислова група 
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